



Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 53

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon):

„Střední zdravotnická škola Kroměříž – zateplení budovy školy“

zakázka je spolufinancována v rámci Operačního programu Životní prostředí (OPŽP),
registrační číslo projektu: *není přiděleno*

Zakázka je zadávána veřejným zadavatelem postupem podle zákona za dodržení „Zadávání veřejných zakázek v OPŽP 2014 – 2020“ (dále jen „Pravidla“) verze 7.0 účinná od 24.8.2017

ve vztahu k zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní

podlimitní režim – zjednodušené podlimitní řízení (ZPŘ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 236/18/K

V Brně, dne 21.5.2018

Věc: „Střední zdravotnická škola Kroměříž – zateplení budovy školy“

Vysvětlení zadávací dokumentace (2)

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3: V technické specifikaci v části *Kontaktní zateplovací systém* je uvedena pastozní minerální tenkovrstvá probarvená omítka s fotovoltaickým efektem-taková omítkovina neexistujeme, žádáme o upřesnění vlastností požadované omítkoviny.

Odpověď č. 3: Zadavatel vypouští z tabulky „Technická specifikace výrobků“ parametr č. 13.

Odpovědí č. 3 došlo ke změně zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 3.

Dotaz č. 4: Ve výkazu výměr je položka č. 311-žaluzie hliníkové interiérové a je zde odkaz na výpis truhlářských výrobků. V truhlářských výrobcích však tyto žaluzie popsané nejsou (barva, šířka lamel...). Žádáme o upřesnění.



Odpověď č. 4: Chybně uvedený text ve výkazu výměr na odkaz výpis truhlářských výrobků. Platí výkaz výměr. Šířka vnitřních lamel 25 mm, barva bílá.

Odpovědi č. 4 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 5: Ve výkazu výměr je položka č. 283 a 284 – střešní světlík celkem 12ks. V půdorysu střechy však tyto světlíky nejsou zakresleny a jejich popis není ani v technické zprávě u střechy uveden. Kam se budou tyto světlíky montovat?

Odpověď č. 5: Odpověď : umístění světlíků je uvedeno na výkrese č. 01-6 Půdorys 2. podlaží - tělocvična - 11 ks odk. č. 143. Světlík odk. č. 144 - 1 ks uveden na výkrese č. 01-9 - Půdorys 5. podlaží, střecha

Odpovědi č. 5 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 6: V zadávací dokumentaci, ve složce F –výkaz výměr je výkaz na slaboproud 2x – RZ-rekonstrukce SLP.xls a SP-rekonstrukce SLP.xls. Který výkaz platí?

Odpověď č. 6: Platí výkaz, který přikládáme.

Odpovědi č. 6 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Informace č. 3: Na základě poskytnutých informací prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek **do 30.5.2018 do 10,30 hod.** V souvislosti s tím se mění některá ustanovení Zadávacích podmínek takto (*uveden nový text*):

4.4.2. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na žádost dodavatele

Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona nejpozději 7 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **21.5.2018, 23,59 hod.**

7.2. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 53 odst. 1 zákona a je stanovena na **17** pracovních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **30.5.2018 do 10,30 hod.**, a to na adresu zastupujícího zadavatele.

8.1. Datum a místo pro otevírání obálek s nabídkami

Otevírání obálek s nabídkami bude jednokolové v návaznosti na odst. 7.1. této Zadávací dokumentace. Otevírání obálek s nabídkami bude provedeno dne **30.5.2018 v 10,30 hod.** na adrese zastupujícího zadavatele, Kaštanová 123a, Brno.

Změny budou zveřejněny v souladu se zákonem.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele